

# SPORTtime

ΤΕΤΑΡΤΗ 02.08.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.852

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**Πρόεδρε, τώρα που πήρες πρόκριση και χρήμα, τι θα έλεγες για αύξηση στη Σία;**



# ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



## 2 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΝΤΝΙΠΡΟ 2

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε στους ευρωπαϊκούς ομίλους. Αυτό έχει σημασία. Τα χρειάστηκε βέβαια αλλά το αποτέλεσμα μετράει. Και αυτό δείχνει πως η ομάδα του Γιόβανοβιτς θα είναι μίνιμουμ στα γκρουπ του Γιουρόπα Λιγκ. Αλλά μπορεί να παίξει και για Τσάμπιονς Λιγκ. Γιατί όχι. Αντίπαλος η Μαρσέιγ στον τρίτο προκριματικό. Όχι εύκολο αλλά όνειρα καλό είναι αν υπάρχουν.

Πλέον μιλάμε για τον ευρωπαϊκό Παναθηναϊκό. Άρχισε καλά το ματς με τους Ουκρανούς και κάπου εκεί μάλλον έχασε τον προσανατολισμό.

Το ματς θα μπορούσε να είχε πολλή γκολ μια και οι δύο ομάδες είχαν προβλήματα στα μετόπισθεν. Η Νινίπρο μετά το 1-2 δεν απείλησε και ο Σπόρραρ έβαλε τέλος στο άγχος.

### ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

**Παναθηναϊκός (Ιβάν Γιόβανοβιτς / 4-3-3):** Μπρινιόλι, Κώτσιρας, Γενιβάι, Μάγκνουσον, Χουάνκαρ, Πέρεθ, Βιλένα (66' Τσόκαϊ), Τζούρισιτς (90' Κλέινχεϊσλερ), Παλάσιος (46' Μανισίνι), Σπόρραρ (79' Ιωαννίδης), Μπερνάρ (90' Βέρμπις).

**Νινίπρο (Ολεξάντρ Κούτσερ / 4-3-3):** Βόλιβιτς (36' λ.ι. Κινάρελκιν), Πάσικ, Ανταμιουκ, Σαράπι (57' Σβάτοκ), Καπλιένκο (69' Τάντισουκ), Μπαμπένκο, Μπλάνκο, Μιροσνιτσένκο, Πικχαλόνοκ (68' Κόχουτ), Ρουμπσίνσκι (69' Χουτισούλιακ), Νιόβμπικ.

### ΣΚΟΡΕΡ

ΣΠΟΡΑΡ 15', 70' / 24' ΝΤΟΜΠΒΙΚ, 54' ΣΑΡΑΠΙ



# ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Εντάξει αυτό που έγινε με τον Κένεντι και τον Ολυμπιακό συμβαίνουν. Δεν είναι σύνηθες αλλά είναι κάτι που συμβαίνει. Αλλιώς τους τα είχαν πει στον Ολυμπιακό και αλλιώς τα βρήκαν. Δεν είναι σίγουρα καλό να είναι ένας παίκτης εδώ και να θεωρούν όλοι πως το μόνο που μένει είναι οι υπογραφές. Και τελικά να μη γίνεται η μεταγραφή. Αλλά είναι κάτι που έχει συμβεί και θα ξανασυμβεί και σε άλλες ομάδες.

Το πρόβλημα είναι άλλο. Πάνω που πίστευε και ο Μαρτίνεθ πως έκλεισε το ένα κενό στα εξιρέμ και θα το κάλυπτε ο Κένεντι, ο Ολυμπιακός είναι πάλι στο μηδέν. Και θέλει δύο εξιρέμ.

Εκεί είναι το μεγάλο ζήτημα. Γιατί θα πρέπει να ενεργοποιήσει άλλες περιπτώσεις που ενδεχομένως να είχαν πάει πίσω για να κλείσει το θέμα του Κένεντι.

Είναι δεδομένο πως ο προπονητής του Ολυμπιακού έχει ζητήσει δύο παίκτες για τα άκρα. Έναν για δεξιά και έναν για αριστερά. Για μια ομάδα μάλιστα που σε λίγες ημέρες πρέπει να παίξει προκριματικά Ευρώπης και η λογική λέει πως άλλος παίκτης για να μπει ενεργά στην ομάδα δύσκολα θα έρθει. Άρα θα πάει με αυτούς που έχει στα πρώτα ευρωπαϊκά προκριματικά.

Τώρα λοιπόν θα πρέπει ο Κορδόν να βγει εκ νέου για δύο εξιρέμ στην αγορά. Δεν είναι και το πιο εύκολο πράγμα του κόσμου.

Ειδικά από την στιγμή που υπάρχουν ανάγκες και για άλλες θέσεις. Το ζήτημα είναι πως ο Ολυμπιακός δείχνει να κινείται στην ισπανική και στην αγορά της Λατινικής Αμερικής. Δεν είναι εύκολες αγορές, ειδικά για τις Ελληνικές ομάδες.

Πάντως, ο Μαρτίνεθ συνεχίζει να δουλεύει με αυτούς που έχει και περιμένει τις μεταγραφές.



# AGENT GREEK

## ΑΡΧΗ

Αν η αρχή είναι το ήμισυ του παντός τότε ο Σπόρραρ θέλει ήδη να βάλει στοπ στα όσα ακούγονταν για αυτόν στην προετοιμασία. Ο Σλοβένος υπέγραψε την επιστροφή του Παναθηναϊκού σε ευρωπαϊκούς ομίλους κάνοντας αυτό για το οποίο τον έβαλε μέσα ο Γιόχανοβιτς. Γκολ. Έκανε το 1-0 και όταν τα πράγματα είχαν σκουρύνει ήταν εκείνος που έβαλε σωστά το πόδι για το 2-2. Εκτέλεση από έναν φορ που ναι μια ομάδα μπορεί να στηριχθεί πάνω του.

Χωρίς πολλά πολλά εκμεταλλεύτηκε τη γεμάτη ταλένιο και αξία ενέργεια του Τζούρισιτς.

Ήταν τελείωμα επιθετικού που θέλει ο Παναθηναϊκός και ο Σπόρραρ το έδωσε. Απολογισμός για τα ματς με την Ντίνιπρο σε 2 παιχνίδια, 3 γκολ. Κάτι παραπάνω από καλά.

Για έναν Παναθηναϊκό που σίγουρα μετά το 1-0 και έως το 2-2 ήταν κακός και το πιο ανησυχητικό πως έβγαλε άγχος και όχι σιγουριά. Αλλά νωρίς είναι ακόμα, λογικά όλα αυτά θα βγουν από την εξίσωση και ο Παναθηναϊκός θα μπορέσει να ακολουθήσει σε απόδοση τον σέντερ φορ του.

Ο Σπόρραρ ήταν ο απόλυτος πρωταγωνιστής έως τώρα και βέβαια τα παιχνίδια που έρχονται με τη Μαρσέιν θα είναι ακόμα μεγαλύτερη πρόκληση. Βέβαια, όσο καλή ήταν η εμφάνιση του πρώτου αγώνα, άλλο τόσο δεν ήταν σε ένα μεγάλο μέρος του δεύτερου.



## ΧΑΦ

Για ακόμα μια μέρα ο Λιβάι Γκαρσία ήταν στην επικαιρότητα της ΑΕΚ. Λογικό και επόμενο, παίκτης που αγγίζει πλέον τα 30 εκατομμύρια στο μάρκετινγκ είναι. Ακριβός. Από την άλλη πλευρά, έτσι όπως φαίνεται η κατάσταση στην Ένωση, το όλο βάρος έχει πέσει πάνω στην προετοιμασία για τα παιχνίδια με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Και στα μεταγραφικά υπάρχει μια σχετική αναμονή.

Εδώ μια σημείωση σημαντική. Είχε κάνει αναφορά η στήλη πως η ΑΕΚ συνεχίζει να το ψάχνει για στόπερ. Έχει δοκάρει 2-3 δυνατές περιπτώσεις και υπάρχει η αίσθηση πως πάει για κάτι δυνατά που θέλει χρόνο. Ίσως πάει ακόμα και για τα τέλη του μήνα.

Αυτό που θα πρέπει να τονιστεί λοιπόν είναι πως η ΑΕΚ δεν έχει αφήσει πίσω και την υπόθεση του χαφ. Έναν παίκτη που θα έρθει να προστεθεί στο ρόστερ ως ακόμα μια λύση.

Οι Σιμάνσκι, Γιόνσον για το 6, ενδεχομένως και μαζί σε αρκετά ματς, ο Γαλανόπουλος συν τον Μάνταλο για το 8. Βέβαια, ο «Γαλανός» δεν είναι τόσο θάρι, αλλά υπάρχει και ο Πινέδα που μπορεί να παίξει μαζί με τον αμυντικό χαφ.

Συνοδικά αυτήν την στιγμή δηλαδή υπάρχουν 5 παίκτες για τα κεντρικά χαφ.

Αλλά θέλει ακόμα έναν ο Αθμίδα μια και φέτος τα ματς θα είναι πολλά και ανταγωνιστικά.



## AGENT GREEK

## ΛΙΓΟ ΠΙΣΩ

Ο Αύγουστος δε θα είναι εύκολος για τον ΠΑΟΚ στην υπόθεση του Κοιάρσκι. Ο παίκτης είναι δεδομένα π.χ. στη λίστα της Μπάγερν Μονάχου, μπορεί όχι στις πρώτες θέσεις αλλά από μόνο του αυτό αρκεί για να αλλιάξει το στάτους του στην αγορά.

Και μπορεί το όνομά του να μην παίζει τόσο δυνατά στα ρεπορτάζ από τη Γερμανία αλλά οι πληροφορίες λένε πως ο Κροάτης συνεχίζει να είναι στα υπόψη των Βαυαρών.

Αυτό από μόνο του αρκεί για να κάνει την κατάσταση δύσκολη να διαχειριστεί. Κάθε ποδοσφαιριστής που ακούει για τέτοιες ομάδες, λογικό και επόμενο είναι να βρίσκεται το μυαλό του σε τέτοια ενδεχόμενη μεταγραφή.

Ο ΠΑΟΚ που έχει πάει στο Ισραήλ για να παίξει με την Μπεϊτάρ το ευρωπαϊκό του μέλλον και την ποδοσφαιρική του ηρεμία. Δεν χρειάζεται να αναλυθεί πολύ τι θα συμβεί σε περίπτωση αποκλεισμού. Χαμός. Πάντως, το ζήτημα Κοιάρσκι και Μπάγερν είναι ακόμα ανοικτό. Ίσως όχι στην πρώτη σειρά για τους πρωταθλητές Γερμανίας αλλά ο τερματοφύλακας του ΠΑΟΚ είναι από τις περιπτώσεις που ακόμα είναι υπαρκτές.

Τώρα το θέμα είναι τι θα κάνει η Ελληνική ομάδα αν παρουσιαστεί πρόταση από τέτοιο κλαμπ πρώτου πρώτου επιπέδου και πως θα αντικαταστήσει π.χ. τον Κοιάρσκι. Δύσκολα πράγματα για κάθε ομάδα και για τον ΠΑΟΚ.



# BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Η ΑΕΚ είναι κονιά σε νέο συμβόλαιο με τον Λιβάνη Γκαροσία. Οι δύο πλευρές τα βάζουν εδώ και καιρό και φαίνεται πως έχουν ωριμάσει οι συνθήκες για επέκταση της συνεργασίας έως και το 2026 ή και το 2027. Ο Γκαροσία θα παίρνει πάνω από ένα εκατομμύριο, όπως και οι Πινέδα, Τσούμπερ, Βίντα, Πισάρο. Αυτό δε σημαίνει πως μπαίνει στο σε περίπτωση μεταγραφής αλλά σε αυτό δεν αλλάζει κάτι. Η ΑΕΚ θα το συζητήσει μόνο με 30 εκατομμύρια και βάλτε πρόταση.



Καταγγελίες του Ουκρανού δημοσιογράφου για «κακή φιλοξενία» από τον Παναθηναϊκό στην Νινίπρο απαντήθηκαν άμεσα από το Ελληνικό κλαμπ. Σχετικά με δηλητηρίαση που ταλαιπώρησε αρκετά μέλη της αποστολής της Νινίπρο, στο «τριφύλλι» δεν θα μπορούσαν να γνωρίζουν που οφείλεται, κάτι που τονίστηκε στην σύσκεψη με την UEFA. Πάντως στο ματς έπαιξαν όλοι οι παίκτες και δεν υπήρξε απουσία. Όσον αφορά για καθυστέρηση της αποστολής των Ουκρανών από τη Λεωφόρο μετά από προπόνηση αυτό οφειλόταν στα δρακόντεια μέτρα της ΕΛΑΣ.



Ο Ολυμπιακός ψάχνει δύο εξτρέμ, αλλά και φορ προκειμένου να ενισχύσει το ρόστερ. Σε αυτό το πλαίσιο ο Αντόνιο Κορδόν επανέφερε το θέμα του Γουίλιαμ Ζοσέ. Τον είχε από την αρχή στη λίστα του, τώρα φαίνεται πως οι συνθήκες είναι λίγο πιο ώριμες. Πολύ δύσκολη περίπτωση. Ο 32χρονος Βραζιλιάνος (με παλιό διαβατήριο) επιθετικός πήγε το περασμένο καλοκαίρι στη Ρεάλ Μπέιτις. Την ομάδα δηλαδή που ήταν τεχνικός διευθυντής ο Κορδόν. Η Μπέιτις το συζητά για δανεισμό αλλά θέλει και οψιόν στα 5-6 εκατομμύρια.



Εκπληξίες δεν αποκλείεται να έχει η 11άδα του ΠΑΟΚ στη ρεβάνς με την Μπεϊτάρ αύριο στο Ισραήλ. Ο Τζίμας είναι στις σκέψεις του Λουτσέσκου προκειμένου να ξεκινήσει αντί του Μπράνιον στην κορυφή της επίθεσης. Ακόμα μεγαλύτερη εκπληξη όμως θα είναι να μείνει εκτός 11άδας ο Γιάννης Κωνσταντέλιας. Φαίνεται πως το σκέφτεται ο προπονητής του ΠΑΟΚ με τον Νάρεϊ και τον Ζίβκοβιτς στα άκρα και τον Τάισον ως επιθετικό. Θα φανεί αλλά θα είναι εκπληξη.



Δε θα λείψει και πολύ από τον Άρη, που προχώρησε σε ακόμα μια αποδέσμευση. Ο Μπράιν Νταμπό έλυσε το συμβόλαιό του και θα συνεχίσει στη Σεπαχάν του Ιράν. Ο 31χρονος δεν υπολογίζονταν στην ομάδα, που πήγε το περασμένο καλοκαίρι και έπαιξε με τη φανέλα της σε 33 ματς όλων των διοργανώσεων. Δεν έκανε τη διαφορά και έτσι ο Καρυπίδης ήθελε να λυθεί το συμβόλαιό του όπως και έγινε. Η προετοιμασία για την αυριανή ρεβάνς με την Αραράτ συνεχίστηκε μόνο χωρίς τον Μπράμπειτς.



# ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

**1** CHAMPIONS LEAGUE 17:00  
ΑΣΤΑΝΑ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ OVER 2,5 2,00  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΓΚΟΛ ΑΝΑΜΕΝΩ  
Τυπική διαδικασία φαντάζει η σημερινή ρεβάνς στο Καζακ-  
στάν μετά το 4-0 στο πρώτο παιχνίδι.  
Οι Κροάτες επιβεβαίωσαν την ανωτερότητα τους και θα είναι  
αυτοί που θα αντιμετωπίσει η ΑΕΚ στον επόμενο προκριματικό.

**2** CHAMPIONS LEAGUE 20:00  
ΓΚΕΝΚ-ΣΕΡΒΕΤ OVER 2,5 1,70  
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ  
Οι Ελβετοί ισοφάρισαν στο τέλος και τα πάντα για την πρόκρι-  
ση είναι πλέον ανοιχτά.  
Οι Βέλγοι έχουν το προβάδισμα λόγω έδρας αλλά το έργο  
δεν θα είναι εύκολο σήμερα.  
Ένα γρήγορο γκολ σίγουρα θα αλλάξει την εικόνα του αγώνα.

**3** CHAMPIONS LEAGUE 20:00  
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΙΦΑ-ΣΕΡΙΦ ΤΙΡΑΣΠΟΛ 1-1,0 1,70  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ  
Οι Μολδαβοί έβαλαν δύσκολα στη Μακάμπι μετά το 1-0 του  
πρώτου αγώνα.  
Το γήπεδο αναμένεται κατάμεστο στη Χάιφα με τον κόσμο να  
δίνει ώθηση στους γηπεδούχους για την πρόκριση.

**4** ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00  
ΟΥΤΑΙ ΤΑΝΙ-ΚΙΤΣΕ OVER 3,25 1,80  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ  
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά  
στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ποντάρισμα.  
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την  
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

**5** EUROPA CONFERENCE 20:00  
ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ-ΤΟΡΠΕΝΤΟ ΖΟΝΤΙΝΟ OVER 2,75 1,85  
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ  
Απόλυτο φαβορί η ομάδα της Λάρνακας κρατάει τη τύχη στα  
χέρια της.  
Βέβαια θα είχε καθαρίσει την πρόκριση αν δεν χαϊάρωνε  
στο τελευταίο 20'!  
Χαμηλής δυναμικότητας οι Λευκορώσοι δύσκολα θα αντέξουν  
στη Μεγαλόνησο.

**6** ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00  
ΟΥΤΡΕΧΤΗ-ΜΠΟΛΟΝΙΑ OVER 2,75 1,80  
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ  
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής  
προετοιμασίας.  
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίκτες και  
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.



# ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΑ



Ο Παναθηναϊκός έχει αλλάξει επίπεδο. Προς το καλό, προς το καλύτερο. Η ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς θυμίζει χαμαιλέοντα. Βρίσκει λύσεις σε όλα τα ζητήματα που προκύπτουν. Κι ας τρώμαξε να περάσει από τη Νινίπρο. Πάντα, ένα παιχνίδι όταν μοιάζει τελειωμένο είναι επικίνδυνο. Ακριβώς γι' αυτό το λόγο. Επειδή δεν το έχεις τελειώσει ακόμα κι όλοι περιμένουν να το κάνεις.

Με άγχος, με επικινδυνότητα σε κάποια σημεία, κάνοντας τα εύκολα δύσκολα όπως λέμε στα δημοσιογραφικά κλισέ, μικρή σημασία έχει. Ο Παναθηναϊκός με μία νίκη και με μία ισοπαλία προκρίθηκε, εξασφάλισε την ευρωπαϊκή του παρουσία μέχρι τον Δεκέμβρη, ένα σημαντικό χρηματικό ποσό και πάει παρακάτω. Και στο «παρακάτω» δεν πάει Ξυπόλυτος στα αγκάθια. Οχυρωμένος πάει και με νέο παίκτη.

Η εικόνα του Παναθηναϊκού ήταν ανησυχητική στην άμυνα. Διότι, Μάγκνουσον και Γέντβαϊ δεν έχουν παιχνίδια μαζί. Ίσως οι δυο τους να μην είναι και το ιδανικό κεντρικό αμυντικό δίδυμο. Μα, δεν είχε κι άλλη επιλογή ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς όμως από τη στιγμή που έμεινε νοκ-άουτ ο Μπαρι Σένκκεφελνι.

Με το που εξασφάλισε την πρόκριση, ανακοίνωσε και παίκτη. Δεν πρόλαβε καν να ανοίξει συζήτηση για το αν άργησε, ή όχι, Ο Παναθηναϊκός είχε έτοιμο τον Αμερικανό κεντρικό αμυντικό Έρικ Πάλμπερ Μπράουν από την Τρουά. Προλαβαίνει να δηλωθεί και στα παιχνίδια με την Μαρσέιγ που έρχονται. Αυτά είναι αντανάκλαστικά. Όλα κυλούν ρολόι στον Παναθηναϊκό...